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排列

通过数据定胆码

在排列 3选号中，可以从多方面定

胆码，下面举例详细说明：

一、从和值角度看

如判断下期和值的范围在 11、13、

15，胆号为 5，那么有以下号码 506、515、

524、533、508、517、526、535、544、546、

537、528、519，共 13注，如再排除组选 3

和全单号，仅剩 7注。

二、从大小比角度看

如判断下期奖号大小比为 1比 2，胆

号仍为 5，由于胆号是 5，属大号，另 2个

号码必是小号，可组合出以下号码 500、

501、502、503、504、511、512、513、514、

522、523、524、533、534、544。如再排除掉

组选 3和全单的彩号，仅剩 9注。

三、从单双比角度看

如果判断下期奖号的单双比为 1比

2，胆号仍为 5，由于胆号 5是单号，那么

另 2个号码必是双号，可以组合出号码

500、502、504、506、508、522、524、526、

528、

544、546、548、566、568、588，如排除组选

3的号码，仅剩 10注。

四、从多种角度看

如判断下期奖号的和值是 11、13、

15，大小比为 1比 2，单双比为 1比 2，胆

号是 5，符合这 3种要求的组选号码只有

2注号码，即 524和 544（当胆号是 5时，

15和值不存在大小比为 1比 2的结果）。

当然要同时判断出这 4种条件都正确的

结果，难度相当大。 （宗合）

排列 3投注技巧：

超级大乐透

跨度组合解析
据统计分析，排列 3的组选 3投注

法有 27%的出奖概率，理论来说，每 3.7

期就会开出一期组选 3，如果算准某期

要出组选 3，只要包号就包赢。按照概率

计算，6期中出组选 3的概率是 162%，7

期中出组选 3的概率是 189%，9期中组

选 3的概率是 216%。为了能够起到更小

的投资而获得更大的回报，下面给大家

介绍一种“胆三拖三”的方法玩。

利用号码走势，从 0—9共 10个号

码中“杀”掉 2个号码，再从剩余的 8个

号码当中选取 3个作为短线最有可能开

出的号码分别与其余的 5个号码进行组

合，组合成两组 6个号码的投注组合进

行组选 3的包号投资，每组 60元，两组

共需 80元（如当期不中，可继续守号或

换号或倍投，投入少中奖面宽，回报快且

高）。选定 3个以上的号码投注依此类

推。此方法一样实用于组 6或直选的包

串投注。

以上“胆三拖三”方法适合于中小彩

民或 2至 4人进行合买投注。此类投资

进行虽然奖金相对较少，但从 10个号码

中选定 2至 3个短线热码对于技术型彩

民来说并非难事，而且投注中奖周期短，

时常会有所收获。

历史拷贝法

“追、观、弃”的应用

如果不进行一定的统计，你可能

永远都发现不了跨度选号法会有那么

神奇，以下我们统计了 30期（试机号）

5个数字的最大跨度，看起来没有什么

规律的组合在统计之下有了神奇的规律，

在 35选 5的难度化解于无形。

按照 35选 5的规律，在它所有的组

合中，最大跨度的最小值是 4，最大值是

34，这样最大跨度的平均值是 19，因

此在日常的选号中，我们可以把所备

选的数字纳入到最大跨度对应的理论

范围中，有了这个理论范围一是可以

用来杀号，二是用来简化选号。

那么最大跨度选号的科学性在哪

里呢。35选 5的理论模型，一种理解

是从 35 个带号码的球中去选取 5 个

球，而另一种理解则可以是 35 个没有

号码球落入 35 个有号码标志的格子

里，就是说相当于池子里有 35 个白

球，现在随机往外出，而下面有 35 个

有号码的盒子，这样在出号的统计中

就会有一定的规律，有可能 5 个球落

在某 5个盒子中，而这 5 个盒子的号

码之间是有最大跨度的，一旦我们推

算出可能出现的最大跨度，那么我们

就可以把备选的球落在这个跨度允许

的范围内，如果推断中最大跨度为

12，那么实际上我们就是在 13 个球中

选 5个球，相当于 13选 5，这样的难度

比起 35选 5，难度要降低多少呢。

在过往的 30期中，最大跨度为 32，

最小跨度仅为 12，实际上最小跨度的理

论值为 4，但几乎不可能出现，这意味着 5

连号，只有 31 种可能，在 35 选 5 的

324632种组合中，这种可能性是微乎其

微的。

而经过 30 期的最大跨度统计，也

可以发现，最大跨度的值是有遗传性

和回归性的，这对我们下一期的预测

有很大的帮助，只要吃透最大跨度的

规律，就能在一定程度上降级难度，同

时需要说明的是最大跨度可以与最小

数字定胆和最大数字定胆，交叉使用，

效果会格外理想。

按照 35选 5的规律，在它所有的

组合中，最大跨度的最小值是 4，最大

值是 34，这样最大跨度的平均值是

19，因此在日常的选号中，我们可以把

所备选的数字纳入到最大跨度对应的理

论范围中，有了这个理论范围一是可以用

来杀号，二是用来简化选号。

那么最大跨度选号的科学性在哪里

呢。35选 5的理论模型，一种理解是从 35

个带号码的球中去选取 5个球，而另一种

理解则可以是 35个没有号码球落入 35

个有号码标志的格子里，就是说相当于池

子里有 35个白球，现在随机往外出，而下

面有 35个有号码的盒子，这样在出号的

统计中就会有一定的规律，有可能 5个球

落在某 5个盒子中，而这 5个盒子的号码

之间是有最大跨度的，一旦我们推算出可

能出现的最大跨度，那么我们就可以把备

选的球落在这个跨度允许的范围内，如果

推断中最大跨度为 12，那么实际上我们

就是在 13个球中选 5个球，相当于 13选

5，这样的难度比起 35选 5，难度要降低多

少呢。

在过往的 30期中，最大跨度为 32，

最小跨度仅为 12，实际上最小跨度的理

论值为 4，但几乎不可能出现，这意味着 5

连号，只有 31种可能，在 35 选 5 的

324632种组合中，这种可能性是微乎其

微的。

而经过 30期的最大跨度统计，也可

以发现，最大跨度的值是有遗传性和回归

性的，这对我们下一期的预测有很大的帮

助，只要吃透最大跨度的规律，就能在一

定程度上降级难度，同时需要说明的是最

大跨度可以与最小数字定胆和最大数字

定胆，交叉使用，效果会格外理想。

超级大乐透投注技巧：

“冷”是指某个指标长时间没有出

现，比如“冷号”、“冷和值”、“冷组合”、

“冷类型”等等。其中“冷号”和“冷和值”

尤其被热切关注，比如某个号码十几期

没出，某个和数尾数几十期没见等。

由于某个指标的冷热通过统计就

可以很容易地看出，其选择难度不大，

也为包号提供了契机，但风险也比较

大。虽然彩民朋友明白“冷号确实可为，

时机最为重要”的原则，但这里面还有

一个难题就是切入的时机。切入太早，

后续的资金和投注的不断增加都有可

能使计划半途终止，进入太晚又可能使

效果不尽如人意，所以说机会重要，切

入的时机更重要。

比如 0—9中任何一个号码如果连

续 8天没有开出，就可视为“冷号”，当然

可以采取全包含有该数字号码的方式

进行“追冷”。由于无法确定该数字是以

“组选 3”还是“组选 6”形式出现，只能是

所有含该数字的号码全部选定，则一共

是 55 注，其中“组选 3”形式的 18注，

“组选 6”有 36注，还有一注“豹子”。

如果以组选形式投注，为便于利润

计算，即无论是“组选 3”中奖，还是“组

选 6”中奖，其中奖金额相同，则需要采

用“组选 3”打一遍，“组选 6”打两遍的形

式，资金合计 180元，如果中奖则可中

320元，一注“豹子”不在计算之内。那么

以最小利润计算则第一天投入 180元，

第二天是 2倍，第三天就要升至 5倍，如

果这一天中出，则总投入为 1440元，赢

利为 160元。但如果连续投注了 9天，

则你的累计投入将达到 28万，所以要

谨慎追踪冷号。

比较妥当的方法是我们以一定的

时间及出现频率来划分号码的热、温、

冷程度，然后采用“紧追热号”、“观望温

号”、“放弃冷号”的方法进行选号与投

注。

“紧追热号”指重点选择出现频率

高的数字，“观望温号”则指对于已有

4—5期没有出现的号码，采取观望态

度，当其出现后就列为可侯选的热号，

而超过 6—8期以上没有出现的号码就

可视为冷号，而采用“放弃冷号”态度。

只有在出现与热号或温号搭配时

才带着走，不作为重点。比如“强者恒强”

的数字，因为近期表现非常突出，无论是

选择包含该号码的“组选 3”还是“组选

6”，都会有所收获。而如果全包“弱者恒

弱”的号码，依照前面算的第 9天就已累

计投入 28万元，假如该号码还连续不

出，相信大部分彩民在经济上都难以承

受了。

但如果我们能“紧追热号”，在其连

出的几期内采用全包方案，很快就可以

有收获。但冷号码在经历了很长的间隔

中出后，就可以作为“主线热号”，采用

“弱者恒弱”之后的“求均衡”计划，进行

加倍的接力紧跟。

经过以上分析之后，是选择成功率

高的“追热”，还是看好风险较高的“追

冷”，就由您自己选择了。


